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Благодарим Вас за выбор продукции торговой марки HOMESTAR. 
 
Важные инструкции по технике безопасности  
Внимательно прочитайте инструкцию перед эксплуатацией прибора. Сохраните её в качестве 
справочного материала. Обратите внимание на меры безопасности, они помогут Вам избежать 
поломок и несчастных случаев.  

• Перед включением прибора в сеть убедитесь, соответствует ли технические характеристики 
изделия, указанные в данной инструкции и на приборе параметрам электросети.  

• Используйте прибор только в бытовых целях. Прибор не предназначен для промышленного 
применения. 

• Данный прибор предназначен для использования в бытовых и аналогичных целях, в 
частности: 

- в кухонных зонах для персонала в магазинах, офисах и прочих производственных условиях; 

- в фермерских домах; 

- клиентами в гостиницах, мотелях и прочей инфраструктуре жилого типа; 

- в условиях режима пансиона «проживание плюс завтрак». 

• Пользуйтесь прибором только, когда он полностью собран. 

• Не используйте прибор вне помещений. 

• Всегда отключайте прибор от сети перед чисткой или в случаях, когда Вы им не пользуетесь.  

• Не погружайте прибор и шнур питания в воду или другие жидкости. Если это случилось, 
немедленно отключите прибор от электросети, и прежде чем пользоваться им дальше, 
проверьте его работоспособность и безопасность у квалифицированных специалистов. 

• Храните прибор в сухом помещении. 

• Регулярно проверяйте сетевой шнур питания и вилку шнура для своевременного выявления 
возможных повреждений.  

• Внимание! При обнаружении неисправностей обратитесь в сервисный центр. Не пользуйтесь 
прибором, если Вы его уронили, обнаружили неполадки или выявили повреждения сетевого 
шнура и вилки. В случае повреждения сетевого шнура он должен быть заменен в сервисном 
центре. Внимание! чинить прибор могут только квалифицированные специалисты. 

• Следите за тем, чтобы сетевой шнур не свисал со стола и не касался острых углов, а также 
не находился вблизи источников тепла. Отключая прибор от сети – не тяните за сетевой шнур, 
всегда беритесь за вилку шнура. Не перекручивайте и ни на что не наматывайте шнур. 

• Никогда не оставляйте включенный прибор без присмотра.  

• Выключите прибор и отсоединить его от питания при приближение к частям, которые 
движутся при использовании. 

• Прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными 
физическими, психическими или умственными способностями или при отсутствии у них опыта 
или знаний, если они не находятся под контролем или не проинструктированы об 
использовании прибора лицом, ответственным за их безопасность. Дети должны находиться 
под присмотром для недопущения игры с прибором. 

• Не держите и не перемещайте прибор за сетевой шнур.  

• Не нарушайте комплектность прибора, нарушение комплектности может привести к поломке, 
не попадающей под гарантийные условия. 

• Если штепсельная вилка прибора не соответствует Вашей розетке, обратитесь за помощью к 
специалисту. Применение различных переходников может привести к поломке прибора и 
прекращению гарантийных обязательств. 

• При необходимости транспортировки прибора соблюдайте осторожность для сохранения 
целостности прибора и его функциональных свойств. 

• Выполняйте все требования инструкции. 

• Изготовитель и сервисный центр не берут на себя ответственность за поломку точилки для 
кухонных ножей, в случае его неправильного использования. 
 
Внимание:  
При заточке запрещено применение масел, воды и любых других веществ для 
смазывания. 
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Описание прибора 
 
 

 
 
 
 
Эксплуатация прибора 
Прибор необходимо расположить на ровной чистой поверхности. Перед заточкой очистите и 
высушите лезвия. 
Для различных видов инструментов пользуйтесь отверстиями с соответствующими значками, 
т.к. в этом случае лезвие располагается под оптимальным углом заточки. 
При работе удерживайте стоящий прибор одной рукой, а затачиваемый инструмент держите в 
другой руке. 
Для включения нажмите и удерживайте кнопку ВКЛ. 
Подождите 5-7 секунд, пока точильный диск раскрутится до оптимальной скорости. 
Поместите затачиваемый инструмент в соответствующее отверстие. Следуйте инструкциям 
ниже. 
 

1. Классический нож с односторонней заточкой 
Поместите нож в нужное отверстие (ближнее к корпусу точилки для ножей с 
правосторонней заточкой и дальнее для ножей с левосторонней заточкой). Плавно 
проведите ножом по всей длине лезвия вдоль точильного камня от основания к 
наконечнику (движением на себя), не оказывая вертикального давления на нож. 
Повторите движение 3-5 раз. При необходимости повторите процедуру. 
 
Внимание: Нож в точильном пазе нельзя толкать вперед. При заточке возможны 
только тянущие на себя движения ножом от рукоятки к наконечнику. Движения ножом 
«вперед-назад» запрещены. 
 
Для ножей с двусторонней заточкой необходимо по очереди затачивать каждую 
сторону как описано выше. 
 

2. Нож с серрейторной заточкой. 
Вставьте нож в отверстие с соответствующим значком и медленно проведите лезвием 
вдоль точильного диска по всей длине лезвия. Если нож слишком большой, можно 
снять с точилки крышку. Чтобы завершить заточку, быстро проведите задней стороной 
лезвия вдоль точильного камня. 
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3. Ножницы 
Вставьте лезвие ножниц в отверстие с соответствующим значком так, чтобы режущая 
кромка была обращена к точильному диску. Медленно 3 раза проведите лезвием 
вдоль точильного камня от основания к кончику, затем проверьте остроту лезвия. При 
необходимости повторите процедуру заточки. 
Внимание! Не предназначено для заточки профессиональных парикмахерских ножниц. 
Используйте только для заточки кухонных, швейных, бытовых ножниц. 

4. Отвертки. 
Расположите отверстия с соответствующими значками горизонтально и вставьте перо 
отвертки в паз соответствующего размера. Затачивайте инструмент, периодически 
проверяя результат. 

5. Прочие режущие инструменты 
Поверните крышку точилки двусторонней стрелкой вверх и снимите ее. Для лучшего 
контроля поместите лезвие между точильным камнем и белой пластиковой частью 
точилки. Несколько раз медленно проведите лезвием вдоль точильного камня для 
заточки. 
 
Не пользуйтесь прибором непрерывно более 1 минуты. После непрерывного 
использования в течение 1 минуты, выключите прибор и дайте ему остыть в течение 
2-х минут во избежание перегрева. 
 
После заточки перед началом резки продуктов всегда протирайте лезвие ножа 
влажной тканью, чтобы удалить металлическую пыль. 

 
 

 
 
Чистка  

• Перед чисткой всегда отключайте прибор от электросети. 

• Корпус прибора протирайте влажной салфеткой. Следите, чтобы вода не попадала 
внутрь. Не погружайте прибор в воду.  

• Не используйте для чистки абразивные чистящие средства, металлические щетки и 
мочалки, органические растворители и агрессивные жидкости. Это может поцарапать 
и обесцветить прибор. 

 
Замена точильного диска 

• Перед заменой точильного диска всегда отключайте прибор от электросети. 

• Чтобы снять с точилки крышку, поверните крышку так, чтобы нарисованная на ней 
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двойная стрелка оказалась сверху, и слегка потяните. 

• Чтобы снять точильный диск, просто открутите шуруп, с помощью которого он 
закреплен. 

• После замены диска перед повторным использованием точилки убедитесь, что шуруп 
полностью закручен. 

 
Хранение и транспортировка 
1. Перед хранением убедитесь, что прибор отключен от сети и полностью остыл. 
2. Выполните все пункты раздела «Чистка». 
3. Храните прибор в сухом проветриваемом помещении. 
4. Электробытовой прибор в упаковке изготовителя можно транспортировать всеми видами 
крытого транспорта, в соответствии с правилами перевозки грузов, действующих на данном 
виде транспорта. При транспортировке должны быть исключены любые возможные удары и 
перемещения упаковки с электроприбором внутри транспортного средства. 
 
Технические характеристики 
Мощность 20 Вт. 
Напряжение 220-240 В, 50-60 Гц. 
Состав (материал): пластмасса, металл. 
Гарантийный срок – 6 месяцев. Срок службы – 2 года. 
Дата изготовления указана на упаковке товара. 
 
Назначение прибора: электрическая точилка предназначена для заточки в домашних условиях 
ножей, ножниц и прочего режущего инструмента с металлическими лезвиями, работает от сети 
переменного тока. ПРИБОР НЕ ПРЕДНАЗНАЧЕН ДЛЯ ЗАТОЧКИ КЕРАМИЧЕСКИХ НОЖЕЙ. 
 
По окончании срока службы электробытовой прибор и упаковочные материалы должны быть 
утилизированы с наименьшим вредом для окружающей среды, в соответствии с правилами по 
утилизации отходов в вашем регионе.  
 
HOMESTAR постоянно расширяет сеть сервис-центров. Список уполномоченных сервисных 
центров (мастерских) может быть изменен без предварительного уведомления. Полную 
информацию о сервисных центрах вы можете получить в центральном сервисном центре в г. 
Санкт-Петербург по тел. (812) 633-00-00.  
 
Реализация прибора осуществляется через торговые точки и магазины согласно 
законодательству РФ. 
 
В целях улучшения качества продукции, дизайн и спецификация могут быть изменены 
без предварительного уведомления. 
 
 
Поставщик-импортер и организация, уполномоченная принимать претензии: ООО "ТОП-
Импорт". Юридический адрес: Россия, 197348, г. Санкт-Петербург, Коломяжский пр-кт., дом № 
10, лит. Э. 
 
Изготовитель: Ningbo Jiulin Electronics Co., Ltd / Нинбо Цзюлинь Электроникс Ко. Лтд. 
Адрес: 638 KAIFADONG ROAD ZHOUXIANG TOWN CIXI CITY ZHEJIANG CHINA / 638 
КХАЙФАДУН РОАД ЧЖОУСЬЯН ТАУН ЦЫСИ СИТИ ЧЖЕЦЗЯН КИТАЙ. 
 
Страна-изготовитель: Китай. 
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